

扫码抽奖：“百万豪礼免费送”活动受追捧



江西体彩大乐透“百万豪礼免费送”活动正在进行,受到各地购彩者追捧。从华为手机到运动背包、臂包,再到体彩抵扣券,优惠实在、奖品诱人,很多人通过微信朋友圈分享喜悦。

南昌县向塘镇正街 01819 体彩网点几天前通过网点海报和销售员小吁的微信推送,不少人已了解到本次活动的详细内容,每天答题的、看视频的、邀请好友的,各显神通。

“我抽到了 5 元抵扣券,这下好了,6+2 的复式我只要给你 7 元就行了吧?”

“嗨,我也抽中个 3 元的。”
赵师傅是众多购彩者中最高

兴的,“我抽中了一个双肩背包!”众人纷纷投去羡慕的目光,伸长了脖子朝赵师傅手机上看。“本来还打算五一小长假出去玩时买个好点的背包,这可真是心想事成,体彩送了我一个!”

活动开始第一天,仅 01819 这样一个乡镇体彩网点,就抽中了双肩背包 2 个、臂包 2 个、抵扣券多张。

4 月 11 日,进贤县的聂女士经过 01907 体彩网点时看到宣传海报后,被吸引进店参加活动。她在销售员的引导下完成了抽奖,没想到第一次就抽中了安踏运动双肩包一个。接着通过答题、分享,她又获得了两次抽奖机会,获

得 3 元抵扣券一张,她用 9 元购买了一张 12 元的体彩大乐透复式票。

聂女士一手拿着双肩包,一手拿着彩票,笑着说:“这么好的运气,不买一张大乐透还真是浪费了,说不定中一等奖的就是我。”

活动第二天,南昌市京东香港街 01480 体彩网点便有购彩者抽中了双肩包。业主胡女士高兴地说:“这种抽奖活动参与方式简单,只要拿手机来扫一扫就可以参加,而且礼品多多,基本每天都能抽中,这样的活动参加的人自然很多。”

南昌市上海路 20053 体彩网

点近来喜讯连连,不仅抽中了抵扣券,还抽中了安踏双肩背包一个。幸运者是年轻的外卖小哥王先生,他上午有空闲就待在体彩网点购买顶呱刮即开票,活动当天看到网点内的宣传海报,就用手机扫了扫,结果抽中了 3 元抵扣券。

第二天一早,王先生第一件事就是参加线上抽奖,没想到抽中了一个安踏运动双肩包。到网点兑换礼品后,他非常满意,说双肩包的质量非常好,早就想买一个相似款式的,这次正好抽中了。

南昌市岭口路梵顿公馆门口的 20099 体彩网点由两位“90 后”经营,两人读大学时爱踢足

球,现在他们的网点成了球迷的聚集地。参与扫码的几个人都在比试着看谁抽到的奖品更高,有抵扣券,也有臂包,唯独小李抽到安踏运动双肩包一个,他表示:“太好了,正好可以作为电脑包使用。我现在的运气这么好,必须买几注体彩大乐透试试。”

南昌县 01839 体彩网点位于岗上镇街,购彩者王先生用手机扫一扫,便获得了抵扣券 5 元;网点隔壁卖服装的两姐妹,一个抽到了双肩背包,另一个抽到了臂包,真是羡慕旁人。

活动还在继续,快拿出手机,到任意一家体彩网点,感受一下超爽的抽奖体验吧! (江彩)

庐山购彩者扫码中奖真幸运

今天,你抽奖没有?

自 4 月 8 日起,江西省体彩新规则百万豪免费送活动开始,九江庐山市购彩者欣喜若狂,参与扫码就有机会免费赢得礼品,购票还省钱。

早做准备,早宣传。从 8 日一早开始,05316 体彩网点业主就

在其微信朋友圈告之亲朋好友,并在她的彩票群内发布喜讯——活动首日,该网点就赠出抵扣券 15 张,不仅让利于购彩者,也提高了网点的销售成果。

幸运中奖,喜笑颜开。10 日,05327 体彩网点一位老购彩者,用手机一扫码,三次机会中

奖两次,中得手臂包及 5 元代金券,当即他接过业主送上的礼品后说:“这个活动好,礼品发放及时,健身非常实用,回馈了我们这些购彩者,代金券不能浪费,抽奖运气好,期待好运能带来中个大奖。”

(易兵生)

奖金全部交给妻子



漫画 / 王青

“希望公司也能红红火火”

日前,李先生走进南昌市进贤县岚湖路水上公园旁的 01946 体彩网点,看到即开柜里摆满了体彩顶呱刮,一眼就相中了 20 元面值的“中国红”,于是请销售员从中抽了几张。

李先生没想到,他第一张就刮出了“满堂红”,20 个中奖号码有 15 个中奖,而且幸运奖也中了 50 元,细细一数,奖金合计 500 元。李先生中奖后笑得合不拢嘴,他说:“真是红红火火啊,希望公司也能红红火火!”

据了解,李先生在广州开了一家分公司,平时喜欢买即开即兑的体彩顶呱刮,他说:“我刮顶呱刮即开票完全就是感觉好玩,缓



漫画 / 王青

解一下紧张的情绪,每次都作为一种娱乐,随便刮几张,这样才

能劳逸结合,以更好地状态投入工作。” (鄂焕春)

近日,赣州南康区潭口镇新大街 15 号的 06312 体彩网点购彩者黄先生刮顶呱刮“点石成金”中奖 5000 元。

据网点业主介绍,黄先生是南康当地人,购彩多年,与业主非常熟悉。黄先生平时对体彩各玩法都购买,非常享受购彩过程和中奖乐趣。他尤其喜欢玩顶呱刮,他说,顶呱刮有即刮即中的特点,非常刺激,每周有空都会到体彩网点刮几张碰碰运气。

3 月 11 日晚,黄先生像往常一样来到 06312 体彩网点,起初购买了两张“中国红”,刮开后

发现没有中奖,立刻刮到“点石成金”,他发现几乎每个号码下面都有奖金,当即意识到,这张彩票的奖金一定不低,请销售员核对后得知中奖 5000 元。

黄先生中奖后平静地说,他刮顶呱刮始终抱着平常心,就是觉得好玩,玩法既简单又有趣,没想过会中大奖。黄先生是个爱家的人,他表示:“这次能中奖是意外惊喜,5000 元够一家人几个月的日常开销了,我会把奖金全部交给妻子。我平时的娱乐活动较少,体彩是很好的消遣,中奖自然开心,不中就当做公益。” (林石钟)